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OBČINA CERKNO 

 OBČINSKI SVET 

 Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo 

 

 www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si 

 Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno 

 t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49 

 

Z A P I S N I K 
 

6. seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo,  

 

ki je potekala dne 27. 2. 2025 v sejni sobi Občine Cerkno s pričetkom ob 19. uri 

 

Prisotni: Jure Podobnik - predsednik, Robi Zorjan, Andraž Flander, Jure Magajne, Rok Obid, Ivan 

Mavri – člani. 

Odsotni: Luka Podobnik. 

Ostali prisotni: Gregor Novaković – direktor LTO Laufar Cerkno, župan Gašper Uršič, Vanja Mavri 

Zajc – občinska uprava. 

 

Predlagani   d n e v n i     r e d:  

 

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 5. seje odbora z dne 

27. 2. 2024. 

2. Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, podeželja in gozdarstva v Občini 

Cerkno. 

3. Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2025 – prva obravnava. 

4. Pobude in vprašanja. 

 

             

Ad. 1 

 

Jure Podobnik  je na začetku seje ugotovil sklepčnost ter predlagal potrditev dnevnega reda.  

Ivan Mavri je predlagal, da se dnevi red pod zaporedno številko 4 dopolni s točko Poročilo 

svetovalne skupine. Točka 4 Pobude in vprašanja postane točka 5. Člani odbora so predlagani 

dopolnjeni dnevni red soglasno potrdili. 

Jure Podobnik  je člane pozval, naj podajo pripombe na zapisnik 5. seje. Ker pripomb ni bilo, je bil 

soglasno sprejet naslednji sklep: 

 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je potrdil zapisnik 5. seje odbora. 

 

Ad. 2 

 

Vanja Mavri Zajc je na kratko predstavila razloge za pripravo novega Pravilnika o ohranjanju in 

spodbujanju razvoja kmetijstva, podeželja in gozdarstva v Občini Cerkno (pravilnik), predstavila 

postopek priprave le-tega ter poudarila glavne spremembe glede na prejšnji pravilnik. 

Jure Podobnik je vprašal, če se je v preteklosti preko razpisa podpiralo ukrep za pomoč naložbam za 

dopolnilne dejavnosti na kmetijah.  

Vanja Mavri Zajc je povedala, da po njenih informacijah tega ukrepa v zadnjih 15 letih ni bilo v 

javnem razpisu. Občina Cerkno skupaj z Občinama Idrija in Logatec sicer vsako leto v proračunu 

zagotovi enak delež kot ostali dve občini za podpiranje dopolnilnih dejavnosti, ki se izvajajo preko 

ICRE. Poudarila je, da se bo lahko v prihodnjih letih do konca trenutnega programskega obdobja t.j. 

do leta 2030 v javni razpis vključilo vse ukrepe, ki so zajeti v predlogu pravilnika. 

Jureta Magajneta je zanimalo ali bo možno za investicije, ki so bile izvedene v lanskem letu, 

kandidirati na letošnjem razpisu. 
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Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da za ukrepe iz skupinskih izjem to glede na določila v pravilniku ni 

možno, za ukrepe de minimis pa je to možno. Natančnejše razpisne pogoje pa v javnem razpisu 

določi strokovna komisija. 

Roka Obida je zanimalo, kdaj bo objavljen letošnji javni razpis. 

Vanja Mavri Zajc je povedala, da ko bo pravilnik potrjen s strani občinskega sveta in objavljen v 

uradnem listu, bodo izpolnjeni pogoji za objavo razpisa. 

Ivan Mavri je vprašal, če je predlog pravilnika obravnavala tudi statutarno pravna komisija. 

Župan je odgovoril, da komisija še ni določila datuma seje, na kateri bo pravilnik obravnavan. Dodal 

je še, da je novi pravilnik za gospodarstvo v pripravi, pri čemer občini pomaga ICRA. 

 

SKLEP: 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je soglasno potrdil Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju 

razvoja kmetijstva, podeželja in gozdarstva v Občini Cerkno in ga predlagal v potrditev 

občinskemu svetu. 

 

Ad. 3 

 

Vanja Mavri Zajc je predstavila predlog odhodkovne strani v delu proračuna, ki se nanaša na 

kmetijstvo. Poudarila je, da so v letošnjem predlogu postavke vezane na razpis kmetijstvo, ki v 

lanskem letu niso bile realizirane, višje za 100%. 

Ivan Mavri je vprašal, če se je preverilo možnost sofinanciranja lovstva. 

Župan je pojasnil, da se je preverilo vse možne variante, ampak te možnosti se ni našlo. 

Ivan Mavri je pojasnil, da bi bilo treba pripravili razpis, ki ga še ni nobena občina v Sloveniji. Ima 

podporo poslanske skupine NSI, ki bi z svojimi viri pomagala pri pripravi. Nosilec razpisa je občina. 

V razpisu ali v ločenem pravilniku bi bilo potrebno detajlno definirati komu gre pomoč, tistim ko 

streljajo, ne pa tistim ki paradirajo.  

Robi Zorjan je vprašal, če so v proračunu zagotovljena sredstva za zagon start upov. 

Župan je razložil, da je to sedaj na regijskem nivoju, nosilec pa je ajdovska razvojna agencija. 

Dodal je še, da v občinski upravi ni zaposlenega človeka, ki bi se ukvarjal samo s kmetijstvom in 

gospodarstvom in da to področje pokrivajo sodelavci poleg svojih osnovnih zadolžitev. 

Gregor Novaković je v nadaljevanju predstavil predlog odhodkovne strani v delu proračuna, ki se 

nanaša na turizem. 

Ivan Mavri je bil skeptičen, saj je prepričan, da turistov v Cerknem praktično ni. 

Gregor Novaković se z njim ni strinjal in pojasnil, da številke govorijo drugače. Število nočitev se z 

leti povečuje, v letu 2024 je bilo nočitev 30.000. Dejstvo pa je, da se je v lanskem letu število 

dnevnih turistov zmanjšalo na račun zaprtja PB Franja. Velik udarec za turizem pa je bilo zaprtje 

hotela 1. 4. 2024. Lani se je obrnilo tudi razmerje med tujimi in domačimi gosti, tujih je bilo 55%, 

domačih pa 45%. Povprečna dolžina bivanja se je povišala na 3,4 dni. Narejen je bil tudi izračun, da 

bi bilo v lanskem letu število nočitev 60.000, v primeru, če bi bil hotel odprt celo leto. Razveseljuje 

tudi dejstvo, da se povečuje obisk tudi v poletnih mesecih. 

Ivana Mavrija je zanimalo, kakšen je prihodek iz turizma v proračunu. 

Gregor Novaković je povedal, da le-ta znaša okrog 30.000 EUR, kar predstavlja pobranana turistična 

taksa. 

Župan je dodal, da se v proračun občine steče še dodatnih 260.000 EUR iz HITa, kar pa so namenska 

sredstva namenjena za vlaganje v turistično infrastrukturo. 

Robi Zorjan je bil začuden, da vsega tega ne vidi lastnik hotela, saj se pričetek obnove hotela 

venomer odmika. S tem so se strinjali tudi ostali člani odbora.  

Gregor Novaković je pri tem kot zgleden primer navedel vlaganje privat kapitala v turistične 

namestitve v Bohinju. Tudi tam se investitor srečuje z raznoraznimi preprekami, vendar investitor 

zaradi svojega interesa vztraja in stvari se premikajo v pravo smer. 

Župan je povedal, da je edina svetla točka pri tem, da nedavno potrjena lokacijska preveritev za 

območje hotela, velja 2 leti. 

Robija Zorjana je zanimalo še, kako gre z izposojo električnih koles in predlagal, da bi turističnim 

ponudnikom lahko pomagali s tem, da bi jim brezplačno ponudili polnilnice za kolesa. 
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Jure Magajne je imel boljšo zamisel, in sicer da bi ponudnikom namesto polnilnic, razdelili baterije. 

To idejo so podprli tudi ostali člani odbora.   

Jure Podobnik je razmišljal o uvedbi »avstrijskega« modela sofinanciranja turizma, kjer vsak 

ponudnik turističnih storitev prispeva del svojega dobička v blagajno, iz katere se potem vlaga v 

turistično infrastrukturo.  

Robi Zorjan se je spraševal, zakaj se v preteklosti ni mogel razviti kolesarski turizem in zakaj 

strategija turizma sloni na hotelu. 

Gregor Novaković je bil mnenja, da je problem v tem, ker so zemljišča v privat lasti, lastniki pa so na 

svojo zemljo zelo navezani. Zraven bi morala biti vključena tudi agencija s privat interesom. 

Župan je dodal, da se na novo sedaj kolesarske poti ne da več umeščati v prostor. 

Robi Zorjan je predlagal, da je potrebno pri lastnikih ponovno preveriti možnosti za ponovno 

vzpostavitev kolesarskih poti na smučarskem centru, s čimer so se strinjali tudi ostali člani odbora. 

Jure Magajne je vprašal, zakaj je bil nedavno aktualen razpis za direktorja zavoda za turizem. 

Gregor Novaković je povedal, da se mu v marcu izteče štiriletni mandat.  

Župan je na koncu zaključil, da je preko idrijsko cerkljanske razvojne agencije  na voljo več različnih 

aktivnosti za spodbujanje malega gospodarstva, kot so razna izobraževanja, v VCCju je na voljo 

coworking prostor, ki pa na žalost več ali manj sameva. 

 

SKLEP: 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je s 4 glasovi ZA in 1 glasom PROTI potrdil Predlog 

proračuna Občine Cerkno za leto 2025 v delu za katerega je pristojen, in ga predlagal v 

potrditev občinskemu svetu.  

 

Ad. 4 

 

Ivan Mavri je v imenu svetovalne skupine podal poročilo o njenem delovanju in rezultatih. Razložil 

je, da je trenutno težišče problema na divjadi in ne več na zvereh. Pojavljata se šakal in jelen. 

Realizacija odstrela jelena v lanskem letu je bila na strani LD Otavnik 134 %, na strani LD Porezen 

pa 120 %. Povedal je še, da je Lovska družina Otavnik bolj odzivna. Predvsem je pomembno, da pri 

reševanju te problematike ni prišlo do spora med kmeti in lovci. Pojasnil je še, da je odobrena nočna 

optika za lov na jelena ter da bo Zavod za gozdove delal meritve popašenosti v Policah.  

 

 

Ad. 5 

 

Brez razprave. 

 

 

 

Seja odbora se je zaključila ob 21.30 uri. 

 

 

Zapisala: 

Vanja Mavri Zajc 

Predsednik odbora: 

Jure Podobnik, l.r. 

 


